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Yukandakl kutulann yerlerine sirasiyla agagidakl
sembollerden hangileri gelirse Islemin sonucu en_
biiyik ¢ikar?
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2. Asagida 15 cm lik bir cetvel verilmistir.
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Sevilay ile Cansu cetvelin ayn uglanndan iki ayn gubu-

gun boylannin élgtimlerini sirasiyla a cm ve b cm
buluyor.

Buna gore,

a+%+b

ifadesinin degeri kagtir?
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3. Ug basamakli bir dogal sayinin = ile carpimi iki basa-
makli AB dodal sayisina, 3 ile garpimi ise (i¢ basamakj,
3AB dogjal sayisina esittir.
Buna gore, bu sayl AB sayisindan kag fazladir?

A) 30 @ 60 C) 75
D) 90 E) 105
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4. Bir kenannin uzunlugu a cm olan kare bigimindeki kar-
ton asadidaki gibi ortasindan iki kez katlandiktan sonra

bir késesinden bir kenan 3 cm olan kare seklindeki bir
parcasi kesiliyor.
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Kedihip aciimig hafi,

Buna gore, sekil acildiginda kartonun kesildikten
sonraki kisminin bir yiizindn alan ka¢ cm? dir?

A) (a-3).(a + 3) (a ~6).(a +6)

C)a?-18 D) a2 - 144

E) a®- 169
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5. ave b birer dogal sayi olmak tzere

b =b3-1

olarak veriliyor.

A [3]-

olduuna gore, asafidakilerden hangisi kesinlikle

dogrudur?
A) x tek sayidir. @ X + z tek sayidir.
C) x + y cift sayidir. D) x + y tek sayidir.

E) x.. y tek sayidr.
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6. pverasal sayilan igin
2p? + 8r + 1 = 14p

olduguna gére, p -r farki agagidakilerden hangisi
olabilir?
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7. X,y vez birbirinden farkli negatif tam sayllar olmak
uzere,
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esitsizligi saglanmaktadir.

Buna gére, x + Yy + z toplaminin alabllecedi

en biiytk deger kagtir?
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a, b ve c sifirdan ve birbirinden farkli gergel sayilar ol-
mak tzere,

la+b+c|=|al + |b| -|c|
ogitligl verlliyor.
Buna gdre,

Il a<0
. a+4¢c<0
Il. be>0

ifadelerinden hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
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olabilir,



9. Bir yansma programinda kutulann iginde 90 dan bas-
lanarak 100 e kadar sayilann yazdig: 11 adet hediye
kutusu vardir. Yarismacilar belli etaplan gectiginde bu
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yarigsmaci,

« Asal sayl segerse araba,

« Farkh asal garpan sayisi 2 olan say secerse bilgi-
sayar,

« Farkl asal carpan sayisi 3 olan sayl secerse cep te-
lefonu kazaniyor.

Aksi taktirde hediye kazaniimiyor.

Bu yangmada finale kalan Metehan, Sevim ve Ercan
kapals hediye kutulanndan birer tane secmiglerdir. Me-
tehan araba, Sevim bilgisayar kazanirken, Ercan ise her-
hangi bir hediye kazanamamigtir.

Buna gore,

x . Sevim'n sectigi kutudan gikan numara 95 ten
kaglktar,

x Il. Metehan'in sectigi kutudan gikan say! 91 dir.

J Il. Ercanin segtigi say! 90 olamaz.

ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il @Yalmz M

D) lvelll E) Il ve lll
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Say! dogrusunda verilen a, b, ¢ ve d ardigik tam sayilare
ile ilgili olarak,

ad<0Ovecd>0

oldugu biliniyor.

Buna gére,
, . (a+b).d<0
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“d 0 1 2
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) I ve il @l, Il ve Il




